TEOPWSA U METOA0510TUA HA CTATUCTUYECKUTE U3YYABAHUA

Binxpa ce, e B HAYa/IOTO, C/IEM BKIIIOY-
BaHeTO Ha HOBU aBTOKOPENAIIMOHHU
KoeUIMEHTH, BeNMIMHATa Ha KoeQu-
OUMeHTa Ha aBTOJileTepMMHALMA PA3KO
napacta. Cnep ToBa o6ade HapacTBa-
HEeTO CTaBa BCe MO-Cmabo, ¢ TEHAECHIUSA
ma ce crabummsupa oxono 0.32. bruska
[0 Ta3u CTOMHOCT ce NOoNy4YaBsa Olile Ipu
13-1a aBTOKOpENALMIOHEH KoeUIMEHT
(epma wersbpT OT 52). T e 0.293 cpemy
0.316 nipu BK/IIOYBAHETO HA BCUMIKUTE 36
koedunuenTa. Pasnnkara e efpa 0.023.
Tipu cna3BaHeTo Ha IPaBUIOTO Ha Bokce
u J>KeHKMHC ce TIofydaBa CPaBHUTEIHO
mobpa anpokcumanus.

Benuunnara ot 0.316 nmokassa, 4e B
CTalMOHApHATa YacT Ha peja Ha 6pyT-
HNSL BBTpEIlEH NPOAYKT ChUIECTBYBAT
olpefie/ieH! 3aKOHOMEPHOCTH, HO Te He
ca ompefieNsiy, Thil KaTo 00ACHABAT MO~
Mmanko ot 50% oT BapumanmATa my. Jnc-
nmepcyATa Ha IMHAMUYHUA pex e:

o2 =0.0046,
a AUCIIepCUATA Ha I'bPBUTE pasnanKu:
o2, =0.0023.

OTTyk KoeUUMEHTHT Ha aBTOHETEp-
MMHAIMs 33 HECTAMOHAPDHUA pei Ha

GpyTHMA BBHTPElieH MPORYKT Ce oNy4asa:
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0.0046
=1-———(1-0.316)=0.665.
0.0023( )=0.66

Crnel, BKIIIOYBAHETO Ha TEHAEHIMATA
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IemrbT Ha 3aKOHOMEPHOCTMTE HapacTBa,
3a Jla JOCTVTHE JIO JiBe TPETY OT Bapyuald-
ta. ToBa JjlaBa OCHOBaHMe 3a U3BOJQ, U
OpYTHUAT BBTPEIIEH NPOXYKT MOXE JIa ce
MPOTrHO3Mpa, HO TOYHOCTTA HA IIPOTHO3MU-
Te me Obue HUCKa. ChIIECTBYBAT CUTHU
Ko7e6auust, KOUTO He ca MOPOfieHN OT 3a-
KOHOMEPHOCTH, @ OT CIY4aitHOCTH, KOETO
1l B/IOIY TOYHOCTTA HA NPOTHO3UTE.

JuHaMUIHUAT Ppel Ha MHAEKCU-
Te Ha MOTPeOUTENCKUTE LEeHU MOXe fAa
ce mpocnenu Ha ¢ur. 3. Hannymero nHa
TeHJIeHI[IA B HETO € [obpe M3paseHo u
3a HETHOTO eTMMUHPAHE CE USION3BAT
JIOTapUTMUTE Ha BEPIDKHUTE MHJEKCHU.
Ipmxunara Ha pega e 150 Habmogenns,
KOETO T03BOJIABA [ja C€ U3YUCIAT II'BP-
Bute 100 aBTOKOpeNnaLMOHHY Koeuiyu-
enta. CTOiMHOCTHUTE Ha KOedHIIMEHTa Ha
aBTOflETEPMMHALIMA 3a TpaHCPOpMUpa-
HUA CTallMOHAPEH pef MOTaT fia ce Mpo-
cnepsT Ha ¢ur. 4.

Koedunmentute HapacTBar Hempe-
KBCHATO, HO ce cradwmsupar cCref
BK/IIOYBAHETO Ha 90 aBTOKOpENayuOHHN
koeduimenTa. AKO ce M3MOJA3BAT CaMo
wppBute 37 KoeduiMeHTa, BeAMYMHATA
Ha Koe(MuIMeHTa Ha aBTOfleTepMUHAINA
6u 6una 0.295. B cpujoto Bpeme Cileh
BKJIIOYBAHETO Ha BCuukure 100 xoedu-
I[EHTa CTOMHOCTTa My Ce CTabummsnpa
Ha 0.397. Pasiukara ot 0.100 e cepunosHa.
B cny4an e Heo6XonMMO fa ce M3MON3BA
MaKCMMAanHUAT Opoit KoepuIMeHTH, 32
KOMTO MOXe€ J]a CE HaNpaBy OL[EHKa.
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